
 
 

                         
 
 
 
 
Ata da Quadragésima Sexta Sessão 
Ordinária do Segundo Período 
Legislativo da Câmara Municipal de 
Cabo Frio, realizada no dia 20(vinte) de 
agosto do ano de 2019(dois mil e 
dezenove). 

Às dezoito horas do dia 20(vinte) de agosto do ano de 2019(dois mil e 
dezenove) sob a Presidência do Vereador Luis Geraldo Simas de Azevedo, e 
com a ocupação da Primeira Secretaria pela Vereadora Alexandra dos Santos 
Codeço, reuniu-se Ordinariamente a Câmara Municipal de Cabo Frio. Além 
desses, responderam a chamada regimental os seguintes Vereadores: Achiles 
Almeida Barreto Neto, Adeir Novaes, Edilan Ferreira Rodrigues, Guilherme 
Aarão Quintas Moreira, Jefferson Vidal Pinheiro, Leticia dos Santos Jotta, 
Manoel Machado de Azevedo, Rafael Peçanha de Moura, Ricardo Martins da 
Silva, Rodolfo Aguiar de Faria, Silvio David Pio Oliveira, Vagne Azevedo Simão 
e Vinícius Correa. Havendo número regimental, o Senhor Presidente declarou 
aberta a 046ª (QUADRAGÉSIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 15ª 
(DÉCIMA QUINTA)LEGISLATURA  (2017 - 2020) - 30ª PERÍODO (01/01/2019 
À 31/12/2020) DE 20 DE AGOSTO DE 2019 em nome de Deus. A seguir, 
foram lidas e aprovadas as seguintes Atas: Ata da Quadragésima Quarta 
Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo, Ata da Vigésima Quarta 
Sessão Extraordinária do Segundo Período Legislativo e Ata da Quadragésima 
Quinta Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo. Cumprido o rito 
regimental, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Primeiro Secretário a 
leitura do EXPEDIENTE que constou do seguinte: EM CONFORMIDADE COM 
O ART. 71, ITEM 1 DO REGIMENTO INTERNO: APRECIAÇÃO DA ATA: 
08/08/2019E 13/08/2019; ENTREGA DO DIPLOMA DE MOÇÃO DE 
APLAUSOS AUTOR: VEREADOR RICARDO MARTINS DA SILVA, 
OUTORGADO: JOSEMARIO DOS SANTOS MOREIRA; PROJETO DE LEI: 
0215/2019 - ADRIANO GUILHERME DE TEVES MORENO, AUTORIZA   O   
PODER   EXECUTIVO   A   REAJUSTAR   O VALOR   DOS   VENCIMENTOS   
BÁSICOS   DOS SERVIDORES EFETIVOS DAS CATEGORIAS FUNCIONAIS 
ABRANGIDAS PELAS LEIS COMPLEMENTARES Nº 11, DE 27 DE JUNHO 
DE 2012, Nº 19, DE 21 DE OUTUBRO DE 2013, E Nº 37, DE 20 DE 
FEVEREIRO DE 2019, NO PERCENTUAL  E  SITUAÇÕES  QUE  
MENCIONA.   (OFÍCIO/GAPRE  N°  204/2019 - MENSAGEM  EXECUTIVA  Nº 
43/2019); PROJETO DE LEI: 0216/2019 - ADRIANO GUILHERME DE TEVES 
MORENO, ESTABELECE CRITÉRIOS E PROCEDIMENTOS PARA 
CONCESSÃO DE OUTORGA ONEROSA DO DIREITO DE CONSTRUIR. 
(OFÍCIO/GAPRE -CM Nº 169/2019 - MENSAGEM EXECUTIVA Nº 32/2019); 
PROJETO DE LEI: 0217/2019 -ADRIANO GUILHERME DE TEVES 
MORENO, DISPÕE  SOBRE  A  UTILIZAÇÃO  INTENSIVA  DO  SISTEMA  
VIÁRIO  PARA  O  TRANSPORTE  REMUNERADO INDIVIDUAL PRIVADO 
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DE PASSAGEIROS INTERMEDIADOS POR PLATAFORMAS DIGITAIS NO  
MUNICÍPIO DO CABO FRIO. (OFÍCIO/GAPRE -CM Nº 203/2019 - 
MENSAGEM EXECUTIVA Nº 42/2019); PROJETO DE LEI: 0155/2019 - LUIS 
GERALDO SIMAS DE AZEVEDO, DISPÕE SOBRE A PRÁTICA DA 
EDUCAÇÃO FÍSICA ADAPTADA NAS ESCOLAS DO MUNICÍPIO; PROJETO 
DE LEI: 0161/2019 –LUIS GERALDO SIMAS DE AZEVEDO, DISPÕE SOBRE 
O REGISTRO E A COMUNICAÇÃO DOS NASCIMENTOS DE CRIANÇAS 
COM SÍNDROME DE DOWN NOS HOSPITAIS NO  ÂMBITO DO MUNICÍPIO 
DECABO FRIO; PROJETO DE LEI: 0180/2019 - VANDERLEI RODRIGUES 
BENTO NETO, DISPÕE  SOBRE  A  OBRIGATORIEDADE  DE  
ESTABELECIMENTOS  QUE  NÃO  ACEITAREM  CHEQUES  OU CARTÕES  
DE  DÉBITO  OU  CRÉDITO  FIXAREM,  EM  LOCAL  VISÍVEL,  PLACA  
CONTENDO  INFORMAÇÃO  A RESPEITO DA NÃO ACEITAÇÃO DESSAS 
FORMAS DE PAGAMENTO; PROJETO DE LEI: 0191/2019 - OSEIAS 
RODRIGUES COUTO, AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CRIAR O 
CENTRO MUNICIPAL DE REABILITAÇÃO DE FISIOTERAPIA E 
TERAPIAOCUPACIONAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE 
LEI: 0197/2019 - RAFAEL PEÇANHA DE MOURA, DISPÕE  SOBRE  A  
SUSPENSÃO  DE  AULAS  NAS  UNIDADES  ESCOLARES  DA  REDE  
MUNICIPAL  DE  ENSINO, DURANTE SITUAÇÕES DE CONFLITOS QUE 
GEREM RISCOS À INTEGRIDADE DE ALUNOS, PROFESSORES E 
FUNCIONÁRIOS; PROJETO DE LEI: 0206/2019 - ADEIR NOVAES, 
AUTORIZA  A  MUNICIPALIZAÇÃO  DO  TRECHO  URBANO  DA  RODOVIA  
AMARAL  PEIXOTO,  LOCALIZADO EM TAMOIOS -2º DISTRITO; PROJETO 
DE LEI: 0208/2019 - ALEXANDRA DOS SANTOS CODEÇO, INSTITUI  NO  
MUNICÍPIO  DE  CABO  FRIO  O  PROGRAMA  TEMPO  DE  DESPERTAR  
QUE  DISPÕE  SOBRE  A REFLEXÃO,  CONSCIENTIZAÇÃO  E  
RESPONSABILIZAÇÃO  DOS  AUTORES  DE  VIOLÊNCIA  DOMÉSTICA  E 
GRUPOS REFLEXIVOS DE HOMENS AGRESSORES E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI: 0214/2019 - LETÍCIA DOS SANTOS 
JOTTA, DISPOE    SOBRE    PENALIDADES    ADMINISTRATIVAS    A    
SEREM    APLICADAS    PELA    PRÁTICA    DE INTOLERÂNCIA 
RELIGIOSA; REQUERIMENTO: 0199/2019 - VANDERLEI RODRIGUES 
BENTO NETO, REQUER OUTORGA DE MOÇÃO DE APLAUSOS À 
SENHORA DAIANA SOUZA PALHETE DOS SANTOS; REQUERIMENTO: 
0200/2019 - JEFFERSON VIDAL PINHEIRO, DISPÕE  SOBRE  ENVIO  DE  
EXPEDIENTE A DIREÇÃO  DA  AUTO  VIAÇÃO  SALINEIRA  S/A,  
REQUERENDO  A CRIAÇÃO  DE  LINHA  REGULAR  DE  TRANSPORTE  
COLETIVO  DE  PASSAGEIROS,  COM  ITINERÁRIO  CABO FRIO X BÚZIOS 
X CABO FRIO, VIA MINHA CASA MINHA VIDA (CONDOMÍNIO MONTE 
CARLO); REQUERIMENTO: 0204/2019 - RAFAEL PEÇANHA DE MOURA, 
REQUER   À   ENEL   INFORMAÇÕES   SOBRE   PRÉDIOS   PÚBLICOS   
MUNICIPAIS   EM   DÍVIDA   COM   A CONCESSIONÁRIA; INDICAÇÃO: 
0351/2019 - SILVIO DAVID PIO OLIVEIRA, SOLICITA AO EXMO. SR. 
PREFEITO A REFORMA DOS BANHEIROS DA PRAÇA LOCALIZADA NO 
CAMINHO DE BUZIOS - CABO FRIO/RJ; INDICAÇÃO: 0376/2019 - SILVIO 
DAVID PIO OLIVEIRA, SOLICITA  AO  EXMO.  SR.  PREFEITO  A  
OPERAÇÃO  TAPA  BURACOS  NAS  RUAS  SÃO  PAULO  E    RIO  DE 
JANEIRO DO BAIRRO JARDIM PERÓ-CABO FRIO; INDICAÇÃO: 0378/2019 -
EDILAN FERREIRA RODRIGUES, SOLICITA  AO  EXMO.  SR.  PREFEITO  



QUE  PROVIDENCIE  A  TROCA  IMEDIATA  DAS  MANILHAS  DAS  RUAS 
DO BAIRRO JARDIM CAIÇARA, POR MANILHAS DE 500MM. A PRESENTE 
INDICAÇÃO VISA ACABAR COM OS CONSTANTES ALAGAMENTOS QUE 
ATINGEM RUAS E CASAS DO BAIRRO; INDICAÇÃO: 0386/2019 -
ALEXANDRA DOS SANTOS CODEÇO, SOLICITA   AO   EXMO.SENHOR   
PREFEITO   A   CRIAÇÃO DO   FUNDO   MUNICIPAL   DA   PESSOA   COM 
DEFICIÊNCIA - FUMPCD NO MUNICÍPIO DE CABO FRIO; INDICAÇÃO: 
0390/2019 - ADEIR NOVAES, SOLICITA  AO  EXMO.SR.  PREFEITO  A  
INSTALAÇÃO  DE  UM  REDUTOR  DE  VELOCIDADE  NA  AVENIDA 
INDEPENDÊNCIA    EM  FRENTE A  RUA  PAVÃO  (ANTIGA  RUA  3),  NO  
BAIRRO  AQUARIUS,  EM  TAMOIOS  2º DISTRITO DE CABO FRIO; 
INDICAÇÃO: 0391/2019 - MANOEL MACHADO DE AZEVEDO, SOLICITA  
AO  EXMº  SR.  PREFEITO  A  OPERAÇÃO  TAPA-BURACOS  COM  
URGÊNCIA  NA  RUA  NELSON MANDELA NO BAIRRO TANGARÁ; 
INDICAÇÃO: 0392/2019 - JEFFERSON VIDAL PINHEIRO, SOLICITA AO 
EXMº SENHOR PREFEITO A  REFORMA DO TELHADO DAESCOLA 
MUNICIPAL PROFESSORA CATHARINA DA SILVEIRA CORDEIRO  NO 
BAIRRO MONTE ALEGRE; INDICAÇÃO: 0393/2019 - MANOEL MACHADO 
DE AZEVEDO, SOLICITA AO EXMº. SENHOR PREFEITO A MANUTENÇÃO 
DA ILUMINAÇÃO E REPARO NOS BURACOS DA ESTRADA VELHA DE 
BÚZIOS, NA ALTURADO BAIRRO TANGARÁ ATÉ O CENTRINHO; 
INDICAÇÃO: 0395/2019 - LETÍCIA DOS SANTOS JOTTA, SOLICITA AO 
EXMO. SENHOR PREFEITO A CONSTRUÇÃO DA NOVA SEDE DA 
COMSECARF EM TAMOIOS. Terminada a leitura do Expediente, o Senhor 
Presidente franqueou a Tribuna aos oradores inscritos. Ocupou a Tribuna 
como primeiro orador inscrito, o Vereador Vinícius Corrêa, que inicialmente 
saudou a todos. Em seguida, comentou sobre reunião ocorrida naquela data no 
Ministério Público, dispondo sobre o atendimento do sistema de saúde da 
localidade de Maria Joaquina, ressaltando que fora acordado que Cabo Frio e 
Búzios continuariam atendendo aos moradores do local no que fosse 
concernente à saúde. Disse que faria proposição, com objetivo de criar um 
posto de saúde em Maria Joaquina, todavia reconhecia que ainda era pouco, 
mas, que poderia ser o início de outras melhorias. Após, disse que o Governo 
enviara à Câmara o projeto de reajuste salarial de 8% para os servidores da 
prefeitura, assim, solicitava aos Nobres Pares da base governista que 
aprovassem a matéria em regime de urgência. Após, comentou sobre a 
Mensagem do Executivo dispondo sobre a regulamentação do transporte 
coletivo no município, ressaltando que a matéria era de extrema importância, 
em virtude de que protegia os taxistas e regulamentava o trabalho dos 
motoristas de aplicativo. Agradeceu a atenção de todos, no que encerrou sua 
fala. Após, o senhor presidente elogiou o discurso do Vereador Vinícius Corrêa 
e falou sobre a necessidade de que houvesse uma ambulância para a área de 
Maria Joaquina, destacando que os moradores da zona rural eram seres 
humanos muito procurados em época de eleição. Em seguida, franqueou a 
Tribuna ao Vereador Manoel Machado de Azevedo, que inicialmente saudou 
a todos. Em seguida, discorreu sobre o problema de iluminação pública no 
perímetro entre o Jardim Esperança e o Centrinho, ressaltando que os 
moradores do local estavam sofrendo muito com aquela situação. Continuando, 
observou que tinha orgulho de ser conhecido como o vereador do bairro Jardim 
Esperança, apesar de ser vereador de todo o município de Cabo Frio. 



Dirigindo-se ao vereador Vinícius Corrêa, líder da bancada governista, solicitou 
que o mesmo apoiasse sua luta em prol do povo do Jardim Esperança e 
afirmou estar certo de que o prefeito Adriano Moreno, não mediria esforços na 
luta pelos menos favorecidos. Agradeceu a atenção de todos, no que encerrou 
sua fala. Após, fez uso da Tribuna o Vereador Vagne Azevedo Simão, que 
inicialmente parabenizou a Vereadora Alexandra Codeço pelo aniversário 
ocorrido no dia anterior. Prosseguindo reportou-se ao fato ocorrido no governo 
Alair Corrêa, sublinhando que na ocasião quando um senhor chamado Wilson, 
funcionário da COMSERCAF, abalado por não receber seu salário fora 
acometido por um enfarto, o então vereador Adriano Moreno, ocupara a 
Tribuna da Casa Legislativa em discurso inflamado e inconformado com a 
situação afirmara que o fato era uma covardia, uma injustiça com o citado 
senhor. Mas, que na atualidade ele próprio como chefe do Executivo Municipal, 
submete o servidor a permanecer cerca de quatro meses sem receber salário. 
E mais, reiterou que havia pais de família mendigando uma cesta básica, 
quando havia alguns “abençoados” que recebiam seus salários. Disse que, o 
governo municipal deveria sair de sua cadeira e providenciar o pagamento de 
tais funcionários. Em seguida, comentou sobre a reunião ocorrida naquela data 
com o Ministério Público, frisando que Maria Joaquina já vivia aquele dilema 
por muito tempo. Disse que tomara conhecimento de que postos de saúde 
localizados em comunidades distantes tinham direito a ter um veiculo a 
disposição, diferente dos postos em pontos centrais. Observou que, certamente 
o Executivo Municipal não dava atenção àquela localidade, em virtude de que 
perderia 15% dos royalties, em virtude de que abrira mão do lugar em favor de 
Búzios. Disse, que o governo voltara atrás e tentava retomar aquela localidade, 
mas, que o mesmo deveria assumir Maria Joaquina como parte de Cabo Frio 
prestando os serviços necessários, no que encerrou sua fala. A seguir, ocupou 
a Tribuna a Vereadora Letícia dos Santos Jotta, que inicialmente saudou a 
todos. Em seguida procedeu as saudações de praxe. Após, disse que estava 
sempre pronta a lutar em beneficio da categoria dos taxistas, bem como os 
motoristas de aplicativo e conclamou a todos ao diálogo, enfatizando que entrar 
em consenso era sempre a melhor opção. Continuando, disse que no último 
domingo recebera denúncias de que o gerador da UPA não estava funcionando 
e que ao acionar o Secretário de Saúde, o mesmo tomara providências 
imediatas e o problema fora sanado no mesmo dia. Em seguida, dirigindo-se 
ainda ao Secretário de Saúde, observou que o mesmo deveria estar atento às 
pessoas que não realizavam o trabalho com competência, em decorrência de 
que o mesmo somente tomara conhecimento do problema na UPA através 
dela. Adiante, comentou sobre o caso de uma senhora conhecida como 
Sebastiana, declarando que mesma necessitava receber doações de sangue e 
que ela própria empenhada em conseguir pessoas aptas a proceder a doação 
fora surpreendida, quando uma dessas pessoas ao chegar ao local de doação 
não conseguira doar sangue e até mesmo fora maltratada, o que era 
inadmissível. Continuando, disse que estivera visitando a COMSERCAF de 
Tamoios e constatara que o local estava funcionando em situação muito 
precária e que após conversa com o presidente da instituição, o mesmo 
garantira que em dois meses seria realizada obra no local ou até mesmo criada 
uma nova sede. Falou sobre a importância de que os funcionários da 
COMSERCAF conseguissem trabalhar com dignidade, registrando que até 
mesmo com os salários atrasados os mesmos jamais esmoreciam. Agradeceu 



a atenção de todos, no que encerrou sua fala. Após, fez uso da palavra o 
Vereador Rafael Peçanha, que inicialmente saudou a todos. Em seguida, 
comentou sobre Projeto de Lei, concedendo autonomia aos gestores de 
escolas em situação de risco para decidirem sobre a suspenção das aulas, 
frisando que a proposição tinha como objetivo reduzir os registros de violência 
em Cabo Frio. Disse que, era necessário que a Casa se mobilizasse com 
relação àquela causa que afligia a todos, em decorrência de que o problema 
era recorrente no município. Após, disse que todos os cidadãos de Cabo Frio 
ficavam envergonhados, em decorrência da falta de energia elétrica em prédios 
públicos onde até mesmo foram constatados “gatos” o que envergonhava ainda 
mais a todos. Disse, que a cada dia o governo de Adriano Moreno piorava e tal 
fato poderia ser constatado através do corte de luz no Hospital e no CRAS de 
Tamoios. Disse, que também a Enel deveria ter o bom senso de não cortar a 
energia de locais que prestavam serviços imprescindíveis para os cidadãos. 
Teceu críticas ao governo de Adriano Moreno e afirmou que, com relação à 
reunião junto ao Ministério Público, fizera duas intervenções, uma sobre sua 
preocupação em aquela ser apenas mais uma reunião sobre a saúde e os 
problemas de Maria Joaquina e outra a velha questão histórica sobre a perda 
daquela área para Búzios. Disse que, apesar de Cabo Frio receber os royalties 
de Maria Joaquina não ajudava em nada a população a crescer, assim, o 
Ministério Público deveria intervir para que o município investisse um 
percentual especifico naquele local. Após, comentou sobre a importância de 
que o reajuste da Educação fosse aprovado e que também os demais 
servidores fossem beneficiados, obedecendo ao princípio da isonomia. Disse a 
seguir, que recebera em seu gabinete técnico naquele assunto, com o intuito 
de que pudesse proceder a emendas importantes ao Projeto de Lei. Disse que, 
ainda havia pagamentos atrasados e que infelizmente era previsto que se 
prolongaria ao longo dos meses. Adiante, falou sobre a importância de superar 
diferenças e se entrar em consenso para beneficiar o trabalhador de Cabo Frio, 
para que não fosse uma vitória para descansar, mas, para preparar para os 
próximos embates. Em aparte, o vereador Achilles Barreto disse que todos os 
vereadores atuavam em conjunto para beneficiar o trabalhador de Cabo Frio. 
Reportou-se ao sequestro de um ônibus na Ponte Rio Niterói, amplamente 
divulgado em todas as mídias naquela data e que assustara a todos. Disse 
ainda, que a violência grassava no Estado do Rio e que em Cabo Frio homens 
com tocas ninjas entraram recentemente na comunidade do Manoel Corrêa e 
no Jacaré atirando em diversas pessoas, incluindo muitas que não tinham 
comprometimento com as milícias ou com qualquer tipo de crime. Assim, era 
de extrema importância que houvesse discussão acerca do tema, visto que em 
tais locais havia cidadãos de bem que ficavam assustados com as ações da 
polícia. Disse que a policia deveria sim proceder suas operações, no entanto, o 
cidadão de bem não poderia ser molestado e nem ser constrangido até mesmo 
com helicópteros passando por cima de suas casas. Retomando ao seu 
discurso, o Vereador Rafael Peçanha agradeceu o aparte e afirmou que aquele 
era um ponto importante e era necessário que independente de 
posicionamentos políticas, não fossem esquecidos dados, que há cerca de 
treze anos na CPI das milícias na ALERJ apontara Tamoios como local de 
maior índice de presença de milícias. Assim, esperava que os milicianos não 
conseguissem tomar o poder em Cabo Frio, no que encerrou sua fala.  Não 
havendo mais oradores inscritos para o uso da Tribuna, O Senhor Presidente 



conduziu os trabalhos para a ORDEM DO DIA. Nesta etapa, FORAM 
APROVADOS OS REQUERIMENTOS DE URGÊNCIA NSº: 217/2019 e 
216/2019 AOS RESPECTIVOS PROJETOS: EMENDA MODOFICATIVA Nº: 
09, 11, 12, 13/2019 E PROJETO DE LEI: 0215/2019.FORAM 
ENCAMINHADOS PARA A COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA OS 
SEGUINTES PROJETOS: PROJETO DE LEI: 0216, 0217, 0155, 0161, 0180, 
0191, 0197, 0206, 0208 E 0214/2019. FOI APROVADO O REQUERIMENTO 
Nº: 0204/2019 E AS INDICAÇÕES NSº: 0351, 0376, 0378, 0386, 0390, 0391, 
0393 E 0395/2019. FORAM RETIRADAS PELA AUSÊNCIA DOS AUTORES 
OS REQUERIMENTOS NSº: 0199 E 0200/2019 E A INDICAÇÃO: 0392/2019. 
Não havendo mais matérias para serem apreciadas, o Senhor Presidente 
franqueou a Tribuna para a Explicação Pessoal. Ocupou a Tribuna em 
Explicação Pessoal o Vereador Silvio David Pio Oliveira, que inicialmente 
procedeu às saudações de praxe. A seguir, disse que sempre buscava 
benefícios para o cidadão conseguir emprego em um município que tinha muita 
dificuldade naquela área. Após, parabenizou a classe dos taxistas, em 
decorrência de que a categoria buscava aumentar o número de empregos. 
Disse, que havia Lei de Incentivo Fiscal em Cabo Frio de autoria do Vereador 
Luis Geraldo e ainda assim não havia emprego na cidade. Citou o caso de um 
jovem trabalhador a quem ele próprio ajudara, mas, que por falta de trabalho 
fora cooptado pelo mundo do tráfico e morrera assassinado. Falou sobre a 
necessidade de ser dada dignidade ao cidadão de Cabo Frio, para que tais 
pessoas não perdessem suas vidas e para que as mães não precisassem 
chorar a morte de seus filhos, no que encerrou sua fala. Não havendo mais 
oradores para o uso da Tribuna em Explicação Pessoal, o Senhor Presidente 
encerrou a presente Sessão em nome de Deus, marcando Sessão 
Extraordinária para imediatamente. E para constar, mandou que se lavrasse a 
presente Ata, que depois de lida, submetida à apreciação Plenária, Aprovada, 
será assinada para que produza seus efeitos legais. 
 

Ata  da     Vigésima   Quinta    Sessão    Extraordinária   
                                  do Segundo Período Legislativo da Câmara Municipal                                                               

de  Cabo  Frio, realizada no dia 20(vinte) de agosto do 
                                    ano de 2019(dois mil e dezenove). 
                                        Às dezenove horas do dia 20(vinte) de agosto do ano 
de 2019 (dois mil e dezenove) sob a Presidência do Vereador Luis Geraldo 
Simas de Azevedo e com a ocupação da Primeira Secretaria pela Vereadora 
Alexandra dos Santos Codeço, reuniu-se Extraordinariamente a Câmara 
Municipal de Cabo Frio. Além desses, responderam a chamada regimental os 
seguintes Vereadores: Adeir Novaes, Edilan Ferreira Rodrigues, Leticia dos 
Santos Jotta, Manoel Machado de Azevedo, Rafael Peçanha de Moura, 
Rodolfo Aguiar de Faria, Silvio David Pio Oliveira, Vagne Azevedo Simão e 
Vinícius Corrêa. Havendo número regimental o Senhor Presidente declarou 
aberta a presente Sessão em nome de Deus. A seguir, foi aprovado Parecer 
Favorável em Conjunto das Comissões Técnicas nos seguintes Projetos: 
EMENDA MODOFICATIVA Nº: 09, 11, 12, 13/2019 E PROJETO DE LEI: 
0215/2019 com a inclusão das Emendas citadas. Nada mais havendo a tratar, 
o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão em nome de Deus. E para 
constar, mandou que se lavrasse a presente Ata, que depois de lida, submetida 



à Apreciação Plenária, Aprovada, será assinada para que produza seus efeitos 
legais. 

 
 


